

Nova podružnica SCM v Sloveniji

SCM z naložbami zagotavlja lesnopredelovalnim podjetjem v Sloveniji in Srbiji neposredno, pravočasno in visoko specializirano prodajno in servisno podporo. Nova podružnica bo delovala tudi v sinergiji s prodajalci na Hrvaškem in v Bosni in bo referenčna točka za celotno območje Balkana.

SCM še naprej vlaga v zagotavljanje široke in neposredne prisotnosti na najbolj strateških trgih na mednarodni ravni. Temu poslanstvu odgovarja odprtje nove poslovalnice **v Sloveniji, v Trzinu pri Ljubljani** januarja 2024.

Cilj je neposredno slediti kupcem na slovenskem in srbskem trgu, ohranjati njihove lokalne posebnosti in identitete ter še učinkoviteje podpirati prodajalce, ki že poslujejo na Hrvaškem in v Bosni.

Nova podružnica, prva SCM-ova na Balkanu, tako postaja referenčna točka za celotno regijo, kjer lesno-pohištveni sektor že nekaj let beleži več kot pozitiven trend in vključuje podjetja, ki so vedno bolj tehnološko napredna.

Sedež v Trzinu bo imel **ekskluzivni Tehnološki center na 1500 kvadratnih metrih**, ki bo sposoben ponuditi široko in raznoliko paleto najnovejših SCM inovacij, s stroji in storitvami, ki bodo močno prilagojene proizvodnim potrebam tega trga.

Nova podružnica SCM lahko računa tudi na **ekipo tehnikov in prodajnih inženirjev, visoko specializiranih** za vsa področja uporabe sekundarne predelave lesa: od mizarstva do velike pohištvene industrije, do vrat in oken ter lesene konstrukcije, ki v vsej regiji doživlja močno in kontinuirano rast.

Možnost neposrednega povezovanja z ekipo SCM pomeni tudi možnost poglobljanja in izbire med ekskluzivno ponudbo tehnologij in programske opreme, ki dejansko danes predstavlja najširšo paleto rešitev za obdelavo lesa na mednarodni ravni.

Pomembne prednosti tudi za dejavnosti skrbi za stranke: stranka lahko izkoristi točnejšo poprodajno podporo tako pri tehničnem vzdrževanju kot upravljanju rezervnih delov ter pravočasno dostopa do številnih digitalnih storitev, ki jih omogoča platforma SCM IoT, **Maestro Connect** za vse bolj proaktivno in napovedno pomoč.

»Z odprtjem te nove podružnice lahko podjetja v tem sektorju izkoristijo 360-stopinjsko komercialno in tehnično partnerstvo, - pravi **Lorenzo Trolese**, vodja SCM za območje Balkana. Naša ekipa, ki se bo v prihodnjih mesecih še naprej širila z dodajanjem novih prodajnih in servisnih virov, lahko stranki zagotovi vso podporo, svetovanje in usposabljanje, potrebno za optimizacijo proizvodnih procesov. Za ta trg je to velik preskok v kakovosti, saj lahko računa na direktno linijo in še bolj učinkovito in neposredno storitev, od predprodaje do poprodaje.»

Skupina **Scm Group** je vodilna v svetu na področju tehnologij za obdelavo najrazličnejših materialov in industrijskih komponent. Podjetja skupine so po vsem svetu zanesljivi partnerji uveljavljenih industrij, ki delujejo v različnih proizvodnih sektorjih: od pohištvene industrije do gradbeništva, od avtomobilske do letalske industrije, od navtike do predelave plastičnih materialov. Scm Group koordinira, podpira in razvija sistem industrijske odličnosti, razdeljen na 3 velike, visoko specializirane proizvodne centre v Italiji, s prometom 850 milijonov evrov, več kot 4000 zaposlenimi in neposredno prisotnostjo na petih celinah.